

تأمین امنیت غذایی جزو اصلی ترین وظایف است

مدیر امور شعب بانک کشاورزی استان زنجان در نشست خبری با اصحاب رسانه، با اشاره به فرارسیدن نود و سومین سالگرد تأسیس بانک کشاورزی، به تشریح عملکرد...



صدای زنجان

روزنامه صبح استان زنجان

www.sedayezanjannews.ir

شعب تأمین اجتماعی شهر زنجان ادغام می شود

مدیر کل تأمین اجتماعی استان زنجان با اعلام اینکه ادغام و چابک‌سازی ساختار شعب از اولویت‌های سازمان تأمین اجتماعی در سال جاری است، گفت: بر اساس قانون برنامه ...



در نشست مشترک با فعالان اقتصادی اتاق زنجان و انگلیس مطرح شد؛

تشکیل اتاق مشترک برای توسعه روابط اقتصادی زنجان و انگلیس

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی زنجان: به دلیل حجب و حیا و کم‌حرفی زنجان‌ها، برندینگ زیتون به نام استان‌های شمالی ثبت شده، اما واقعیت آمار نشان می‌دهد که تولید اول کشور متعلق به زنجان است

رئیس شورای ملی زیتون: مراحل زیرساختی بزرگترین مجتمع زیتون خاورمیانه به پایان رسیده است

رئیس مرکز تحقیقات توسعه پایدار دانشگاه زنجان: میزهای تخصصی اتاق‌های مشترک ایران و انگلیس و همچنین ایران و ایتالیا در محل دانشگاه زنجان مستقر شود

نشست مشترک اعضای اتاق بازرگانی استان زنجان و انگلیس پنجشنبه ۲۱ خردادماه ۱۴۰۵ با حضور فعالان اقتصادی استان زنجان در اتاق بازرگانی زنجان برگزار شد.

صدای زنجان از موضوع شرط‌بندی و حواشی مربوط به آن

در رشته بیلبارد گزارش می‌دهد؛

پایان شرط بندی در میزهای سبز

رئیس هیئت بولینگ و بیلبارد استان: مسئله شرط بندی در باشگاه‌های بیلبارد حل شده است

رشته ورزشی بیلبارد از جمله رشته‌هایی است که در سال‌های گذشته بیش از آنکه با جنبه‌های ورزشی، فنی و مهارتی خود شناخته شود، با حاشیه‌ها و ذهنیت‌هایی همراه بوده که تصویر واقعی آن را در نگاه بخشی از جامعه کمرنگ کرده است. این ورزش که بر پایه دقت، تمرکز، محاسبه و تسلط ذهنی استوار است، در بسیاری از نقاط جهان به عنوان یک رشته حرفه‌ای و رقابتی شناخته می‌شود، اما در برخی دوره‌ها، وجود برخی رفتارها و تصویرسازی‌های نادرست شکل گرفته از جمله شرط بندی، باعث شده نام بیلبارد با برداشته‌هایی متفاوت از ماهیت اصلی‌اش همراه شود. در این زمینه رضا صدر محمدی، رئیس هیئت بولینگ و بیلبارد استان زنجان در گفت‌وگو با صدای زنجان با اشاره به روند این رشته در استان، اظهار کرد: رشته ورزشی بیلبارد امروزه دیگر به عنوان صرفاً یک رشته تفریحی تلقی نمی‌شود، بلکه در سال‌های اخیر به یکی از ورزش‌های پرمخاطب، همگانی و در عین حال قهرمانی تبدیل شده و توانسته جایگاه قابل توجهی در میان بانوان و آقایان پیدا کند.



گلابه برخی از هنرمندان زنجان از وضعیت بازار هنرهای دستی

به مناسبت هفته صنایع دستی؛

وقتی هنر زنجان بی‌پشتوانه می‌ماند!

هنرمند زنجانی: بخش مهمی از اعتبار امروز صنایع دستی استان، حاصل تلاش‌های سال‌های گذشته بوده که

در سال‌های اخیر به دلیل نبود برنامه مشخص، به تدریج کمرنگ شده است

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان: تلاش داریم برای سال آینده بیش از ۳۰۰ میلیارد

تومان تسهیلات در اختیار هنرمندان صنایع دستی استان قرار گیرد

عکاس: صدای زنجان/سینا میکویزی

واکنش سردییر بخش خاورمیانه سی‌ان‌ان به تحولات اخیر خاورمیانه

را دارد.»

تسلیم هم به نقل از منبع نظامی ناشناس تأکید کرد: «اگر اسرائیلی‌ها و آمریکایی‌ها تصور می‌کنند که از طریق «تنش کنترل‌شده» می‌توانند ایران و (شبکه نیابتی آن) جبهه مقاومت را در مواجهه با جنایتان قابل پیش‌بینی کنند یا نوع پاسخ ایران را محدود کنند، مرتکب اشتباه‌های محمقانه‌ای می‌شوند.»



مدت‌ها استراتژی جمهوری اسلامی در قبال دشمنان خود، کنار می‌گذارد. این رهبران که ترامپ آنها را منطقی‌تر می‌داند، اکنون به جای تکیه بر بازدارندگی و صبر استراتژیک، بیشتر مایل به ریسک کردن و به کارگیری اهرم نظامی، اقتصادی و منطقه‌ای ایران برای شکل دادن به وقایع خاورمیانه هستند. تهران پس از آنکه ترامپ در سال ۲۰۲۰، قاسم سلیمانی را ترور کرد و تابوی دیرینه را شکست، تحت رهبری رهبر وقت، دست به انتقام‌گیری سنجیده زد و در ژوئن ۲۰۲۵ هم پس از پیوستن آمریکا به اسرائیل در حمله به ایران، دوباره با پاسخ مناسب انتخاب کرد و نشان داد هنوز مدیریت تشدید تنش را ضروری می‌داند.

اما حملات این هفته نشان می‌دهد که این محاسبات کنار گذاشته شده است. تریتا پارس، معاون اجرایی اندیشکده کوئینسی گفت: «این اولین بار در دهه‌های اخیر است که یک قدرت منطقه‌ای ابراز، ظرفیت و تمایل به اعمال قدرت سخت علیه مانورهای نظامی اسرائیل یا تجاوز به شخص ثالث

به گزارش خبر آنلاین، اللواتی در تحلیل خود از آرون میلر، مذاکره‌کننده سابق صلح خاورمیانه نقل می‌کند که: «ایرانی‌ها اکنون هم اسرائیلی‌ها و هم آمریکا را در تنگنا قرار داده‌اند. آنها آماده ریسک هستند. آنها فکر می‌کنند که در حال پیروزی هستند. آنها فکر نمی‌کنند که آتش‌بس به منافع آنها خدمت می‌کند.»

به گفته سردبیر سی‌ان‌ان، حملات این هفته ایران به اسرائیل، برخی از جسورانه‌ترین تلاش‌های این کشور برای تعریف مجدد مرزهای رویارویی بود که دهه‌هاست عمدتاً از طریق نیروهای نیابتی، عملیات مخفی و تلافی‌جویی‌های دقیق و حساب‌شده انجام شده است.

به گفته وی، به نظر می‌رسد بعد از حمله موشکی ایران به اسرائیل در پاسخ به حمله اسرائیل به بیروت، مقامات در تهران در حال نشان دادن این حقیقت هستند که خطوط قرمزش به مرزهای خود محدود نمی‌شود - و رهبران آماده‌اند تا خطرات بیشتری را بپذیرند.

از زمان آتش‌بس میان ایران و آمریکا در ۸ آوریل، تهران بارها اسرائیل و آمریکا را به نقض آتش‌بس متهم کرده و واشنگتن هم حتی با وجود ادامه مذاکرات غیرمستقیم، به اهداف ایرانی حمله کرده است. در همین حال، به اعتراف نتانیاهو، اسرائیل با وجود آتش‌بس، نزدیک به ۳۵۰۰ حمله به لبنان، از جمله به بیروت، انجام داده است.

ایران هم با مجموعه‌ای از حملات تلافی‌جویانه حساب‌شده علیه اهداف آمریکایی و خلیج فارس پاسخ داد و هشدار داد در صورت شکست دیپلماتی، آماده گسترش جنگ فراتر

بمباران برای صلح؟

آیا جنگ رسماً دوباره شروع شد؟



کامل فروپاشد. ترامپ می‌خواهد از جنگ عبور کند و در سال انتخاباتی، دستور کار سیاسی داخلی را تغییر دهد. کمتر از یک‌ششم از سوسی‌دیوهای جمهوری اسلامی همچنان پابرجاست، اما نمی‌تواند برای مدت طولانی فشارهای اقتصادی ناشی از یک جنگ گسترده را تحمل کند. مشکل آنجاست که راهبرد «تشدید تنش برای وادار کردن دشمن به توافق» تنها زمانی مؤثر است که طرف مقابل همین تاکتیک را هم‌زمان دنبال نکند. در غیر این صورت، هر دو طرف در یک «تله تشدید تنش» گرفتار می‌شوند؛ جایی که هر طرف مجبور است حملات شدیدتری انجام دهد و دیگر راهی برای عقب‌نشینی آبرومندانه باقی نمی‌ماند.

احتمال تشدید ناخواسته درگیری کابوس‌سپس می‌نویسد: توضیح دیگر این است که این تنش‌ها نه بخشی از یک راهبرد حساب‌شده، بلکه نتیجه ناخواسته و اجتناب‌ناپذیر یک آتش‌بس شکننده هستند؛ آتش‌بسی که در کنار آن محاصره نظامی فعال در تنگه هرمز

رویداد ۲۴ / ایالات متحده شب گذشته رسماً دور تازه‌ای از حملات هوایی علیه ایران را آغاز کرد. دولت دونالد ترامپ مدعی است که از طولانی شدن مذاکرات برای پایان دادن به جنگ ناامید شده، در جواب حمله ایران به هلی‌کوپترش به استفاده از نیروی نظامی روی آورده تا فشار بیشتری بر رهبران ایران وارد کند.

پیت هگست، وزیر دفاع آمریکا، آشکارا اعلام کرد که اگر روند دستیابی به توافق صلح همچنان متوقف بماند، این حملات ادامه خواهد یافت. او گفت: «اگر لازم باشد با بمب مذاکره کنیم، با بمب مذاکره خواهیم کرد.»

این موضع‌گیری پس از آن مطرح شد که ایران و اسرائیل چندین بار به سوی یکدیگر موشک شلیک کردند و ایران نیز یک بالگرد آمریکایی را سرنوگون کرد. نشریه کانورسین در گزارشی می‌گوید: تا پیش از این تحولات چند روز اخیر، هم آمریکا و هم جمهوری اسلامی ایران به آتش‌بس شکننده‌ای که در اوایل آوریل جنگ را متوقف کرده بود پایبند مانده بودند. هر دو طرف ظاهراً تمایل داشتند این آتش‌بس ادامه پیدا کند. ترامپ نیز همچنان اصرار دارد که توافق صلح بسیار نزدیک است.

این نشریه به این سوال پاسخ داده که چرا اکنون دو طرف دوباره به سمت یکدیگر آتش می‌کشند؟ و این وضعیت چه تأثیری بر مذاکرات خواهد داشت؟ چند توضیح محتمل وجود دارد.

تشدید تنش برای کاهش تنش در بسیاری از درگیری‌ها، کشورها برای رسیدن به کاهش تنش، ابتدا سطح تنش را افزایش می‌دهند. در این رویکرد، یک کشور با تشدید اقدامات

خبر شهرستان

مدیر آموزش‌وپرورش ابهر :

ابهر میزبان دبیرخانه استانی تجربه‌نگاری آموزشی شد

مدیر آموزش‌وپرورش ابهر از آغاز رسمی فعالیت دبیرخانه استانی طرح تجربه‌نگاری آموزشی در این شهرستان خبر داد و گفت: این طرح باهدف شناسایی، ثبت، مستندسازی و انتقال تجربه‌های موفق معلمان و مدیران مدارس، از سطح شهرستان به سطح استان ارتقا یافته است.

سید داد ابراهیمی رئیس اداره آموزش‌وپرورش شهرستان ابهر، اظهار داشت: طرح تجربه‌نگاری آموزشی از فروردین‌ماه سال جاری به ابتکار معاونت آموزش ابتدایی آموزش‌وپرورش شهرستان ابهر و باهدف گردآوری و انتشار تجربه‌های اثربخش فرهنگیان در حوزه‌های آموزشی و تربیتی آغاز شد. وی افزود: این طرح در مرحله نخست به‌صورت مقطعی‌ای اجرا و با استقبال قابل‌توجه معلمان و مدیران مدارس مواجه شد و نتایج آن نشان داد که ظرفیت ارزشمندی از دانش عملی و تجربه‌های موفق در میان فرهنگیان وجود دارد که باید شناسایی و در اختیار سایر همکاران قرار گیرد.

ابراهیمی با اشاره به اهمیت تجربه‌نگاری در نظام آموزشی تصریح کرد: بسیاری از راهکارهای مؤثر در حل مسائل آموزشی و تربیتی، حاصل سال‌ها تجربه معلمان است و اگر این تجربه‌ها مستندسازی نشوند، با جابه‌جایی نیروها یا بازنستنگی همکاران، بخش مهمی از سرمایه دانشی آموزش‌وپرورش از دست خواهد رفت.

مدیر آموزش‌وپرورش ابهر، ادامه داد: پس از ارزیابی نتایج اجرای اولیه طرح و با حمایت اداره کل آموزش‌وپرورش استان زنجان، مقرر شد این برنامه در سطح استان اجرا شود و مسئولیت راه‌اندازی و مدیریت دبیرخانه استانی آن نیز به شهرستان ابهر واگذار شود که این موضوع بیانگر اعتماد مجموعه استان به توانمندی‌ها و ظرفیت‌های علمی و اجرایی آموزش‌وپرورش ابهر است.

وی با بیان اینکه تجربه‌نگاری می‌تواند زمینه‌ساز توسعه حرفه‌ای معلمان باشد، خاطر‌نشان کرد: در دوره اجرای شهرستانی، مجموعه آثار دریافتی در قالب سه جلد نشریه الکترونیکی منتشر شد و بازخوردهای مثبت فراوانی دریافت کرد.

ابراهیمی درباره نحوه مشارکت فرهنگیان در این طرح گفت: تمامی معلمان، مدیران، معاونان، مربیان و سایر همکاران دوره ابتدایی استان می‌توانند تجربه‌های موفق خود را در زمینه‌های آموزشی، تربیتی، مدیریتی، فناوری‌های نوین آموزشی، مشارکت اولیا و سایر حوزه‌های مرتبط تا ۱۵ تیرماه به دبیرخانه استانی ارسال کنند.

وی افزود: آثار برگزیده و منتخب به‌صورت مستمر از طریق کانال رسمی دبیرخانه در شبکه‌شاد منتشر خواهد شد تا امکان استفاده از این تجربیات برای تمامی علاقه‌مندان فراهم شود.

ابراهیمی در پایان با تأکید بر نقش تجربه‌نگاری در ارتقای کیفیت نظام آموزشی اظهار داشت: هدف اصلی این طرح، ایجاد یک بانک دانش حرفه‌ای از تجربه‌های موفق معلمان استان است تا بتوانیم گامی مؤثر در مسیر بهبود کیفیت آموزش و تقویت یادگیری حرفه‌ای معلمان برداریم.

خبر

کارشناس امنیت شبکه:

آسیب قطع اینترنت در زمان جنگ از وصل بودن آن بیشتر است

با بالا گرفتن مجدد بحث‌ها پیرامون وضعیت شبکه اینترنت در کشور و دغدغه‌های موجود درباره احتمال محدودیت یا قطع مجدد آن، این پرسش مطرح می‌شود که آیا قطع ارتباطات بین‌المللی واقعا به ارتقای امنیت کشور کمک می‌کند یا پیامدهای معکوسی به همراه دارد؟

برای بررسی دقیق‌تر این موضوع و تفکیک ابعاد فنی امنیت، به سراغ وحید فرید از متخصصان حوزه فناوری اطلاعات و امنیت شبکه رفتیم. در این گفتگو، ابعاد مختلف مسئله قطعی اینترنت در کشور را بررسی کردیم که مشروح آن را در ادامه می‌خوانید:

قطع کردن اینترنت هیچ تأثیر مثبتی در حفظ امنیت ندارد

وحید فرید در پاسخ به این پرسش که آیا واقعا قطعی اینترنت تأثیری بر امنیت ما دارد یا خیر، گفت:«پاسخ به این سوال کاملاً بستگی به این دارد که شما «امنیت» را چگونه تعریف کنید. به نظر من، تعریف بخشی از حاکمیت از امنیت با تعریفی که ما کارشناسان از این مفهوم داریم، واقعا متفاوت است.» او در این باره می‌گوید:«اگر منظور از امنیت، امنیت دستگاہها (دیوایس‌ها) و امنیت افراد در فضای مجازی باشد، قطع کردن اینترنت هیچ تأثیر مثبتی ندارد، بلکه قیقا تأثیر معکوس دارد. علت این است که ما در شبکه‌ها، دستگاہ‌هایی داریم که در همان زمان قطع بودن اینترنت عمومی، خودشان وصل هستند و این مسئله می‌تواند مینا و منشأ خطر باشد. دستگاہی که ارتباطش قطع است، آیدیت‌های امنیتی را دریافت نمی‌کند.

در نتیجه، دستگاہی که در همان زمان وصل است، می‌تواند به آن دستگاہی که قطع است از داخل خود شبکه حمله کند؛ چرا که آن دستگاہ قطع شده، به‌روزرسانی نشده و پیچ‌های امنیتی (وصله‌های امنیتی) را دریافت نکرده است.»

فرید در ادامه گفت:«از منظر ارتباطات، تعریف حاکمیت این است که «اگر من مسیرهای ارتباطی را قطع کنم، در امنیت بیشتری به سر می‌برم.» نگاهی که در حاکمیت وجود دارد این است که ارتباط مردم با شبکه‌های مجازی خارج از کشور، یعنی شبکه‌های مجازی که تحت کنترل خودشان نیست، قطع و حتی ارتباط در شبکه‌های داخلی هم محدود شود.»

امنیت با قطع اینترنت به خطر می‌افتد

فرید در پاسخ به این پرسش که آیا امنیت شبکه در فضای بین‌المللی معنای مشابهی با آنچه در ذهن سیاست‌گذاران ما هست، دارد، اینگونه پاسخ داد:«اصلاً و به هیچ وجه به این شکل نیست. در فضای مجازی یا رسانه‌های آنلاین، چون حاکمیت آن نظارت قبلی را ندارد و نمی‌تواند کنترل کند که چه خبری منتقل می‌شود، و از طرفی اگر خبری خلاف نظرات منتشر شد، نمی‌تواند آن را پیگیری کند (چرا که خیلی از این اخبار به صورت ناشناس منتشر می‌شوند یا به شکلی پیش می‌روند که نظارتی روی آن وجود ندارد) برنامه‌ریزی و نتیجه‌گیری‌اش این می‌شود که می‌گوید: «من کلاً اینترنت را قطع می‌کنم که این خبر اصلاً نتواند منتقل شود. یعنی این بحث امنیتی که در اینجا مطرح می‌شود، در واقع امنیتی از جنس کنترل رسانه است؛ وگرنه اصلاً آن چیزی که ما فنی‌ها به آن می‌گوییم امنیت، از این جنس نیست و برعکس، آن امنیتی که مد نظر ماست، اتفاقاً با قطع اینترنت به خطر می‌افتد.»

او در پاسخ به این پرسش که قطع اینترنت در شرایط جنگی چه تبعاتی دارد، گفت:«اگر در شرایط جنگی اینترنت قطع شود، کما اینکه ما پیش از این هم دیده‌ایم، آسیب‌های قطع اینترنت به لحاظ امنیت در حوزه فنی، خیلی خیلی بیشتر از زمانی است که اینترنت وصل باشد؛ مخصوصاً با این مدلی که اکنون حاکمیت ایجاد کرده است.

اگر یک بِلک باکس یا یک باکس بسته داشته باشید (مثلاً بگوییم کشور ایران مثل یک اداره یا مثل بخش فناوری‌های نظامی ما باشد که کالا به اینترنت وصل نیستند) در اینجا وضعیت فرق دارد. در بخش نظامی ما کلاً هیچ‌کس به اینترنت وصل نیست؛ نه اینکه بگوییم مثلاً مدیرعاملش وصل است و بقیه قطع هستند، خیر، هیچ‌کس وصل نیست و کلاً یک شبکه مستقل و ایزوله است. در آنجا می‌توانیم بگوییم اینترنت قطع هم باشد مشکلی پیش نمی‌آید؛ حتی اگر ویندوز ۹۷ یا حتی سیستم‌عامل داس (DOS) را استفاده کنند، چون هیچ‌کس از بیرون نمی‌تواند به شبکه وصل شود، یک امنیتی برقرار می‌شود.»

فرید در ادامه گفت:«در یک شبکه خیلی بزرگ مثل یک کشور که راه‌های ورودی و خروجی واقعی

به اینترنت دارد، قطع کردن افراد از اینترنت فقط باعث می‌شود دستگاہها «وت» (OUT) شوند،

آیدیت‌های جدید را دریافت نکنند و این مسئله، صرفاً خطر امنیتی ایجاد می‌کند. یعنی این بازی اصلاً

برنده‌ای ندارد. مثلاً اینکه بگوییم «اینترنت را قطع کردیم که هک نشویم»، ادعایی کاملاً غلط است؛

یعنی این نوع استدلال، گمراه‌کردن افکار عمومی است.

نماینده کارگران در شورای عالی کار:

خبر خوش برای متقاضیان

بیمه بیکاری

نماینده کارگران در شورای عالی کار از تسهیل در پرداخت مقرری بیمه بیکاری خبر داد و گفت: با دستور وزیر کار پرداخت مقرری بیمه بیکاری که قبلاً چند ماه طول می‌کشید؛اکنون به یک ماه کاهش یافته است.

آیت اسدی ، در ارزیابی برگزاری جلسات ترمیم مزد در نیمه دوم سال اظهار کرد: نشست بازنگاری مزد یک نشست سه جانبه است و نمایندگان هر سه گروه کارگری و کارفرمایی و دولت باید در این جلسه حضور یابند و درباره مزایای مزد تصمیم بگیرند. آنچه مسلم است در شرایط جنگی به سر می‌بریم و تا به شرایط ثبات نرسیم امکان تشکیل هرگونه جلسه در این زمینه وجود ندارد. وی گفت: پس از وضعیت ثبات باید یک جلسه در شورای عالی کار تشکیل و کمیته مزد احیا شود؛ زیرا کمیته مزد وظیفه بررسی میدانی را دارد و قیمت‌ها را بررسی و آنالیز می‌کند، بنابر این ابتدا باید کمیته مزد تشکیل شود و سبد معیشت را بررسی کند و گزارشی در این خصوص به شورای عالی کار ارائه دهد.



سواس تخصصی بانک در حمایت از امنیت غذایی

مدیر ستادی شعب بانک کشاورزی استان زنجان، «تخصصی بودن» را ویژگی متمایز این بانک دانست و تأکید کرد: بانک کشاورزی در تمام مراحل قبل، حین و بعد از پرداخت تسهیلات، در کنار تولیدکننده است. ما با سواس ویژه‌ای طرح‌ها را از فیلترهای اقتصادی عبور می‌دهیم و تنها طرح‌هایی را تأمین مالی می‌کنیم که توجیه اقتصادی داشته و در راستای امنیت غذایی کشور باشند.

گاهی برخی متقاضیان از این نظارت‌های دقیق گلایه‌مندند، اما رسالت ما صیانت از سرمایه‌گذار و تضمین رونق تولید است.

جزئیات بیمه اجباری گندم و طرح جدید اعتبار گندمکاران

احمدی از تحت پوشش قرار گرفتن ۳۸۰ هزار هکتار از مزارع گندم در طرح بیمه فراگیر خبر داد و گفت: اسنال حق بیمه گندمکاران به‌طور کامل توسط دولت پرداخت می‌شود و هیچ مبلغی از مطالبات گندمکاران بابت بیمه کسر نخواهد شد.

همچنین طرح «اعتبار گندم» نیز اسمال اجرایی می‌شود که بر اساس آن، بانک کشاورزی آمادگی دارد به محض تحویل گندم توسط کشاورزان، معادل ۳۰ درصد بهای آن را به‌صورت اعتبار (نه تسهیلات تورم‌زا) در اختیار آنان قرار دهد تا بتوانند نهاده‌های مورد نیاز فصل بعد را به‌صورت اعتباری تهیه کنند.

احمدی در پاسخ به سوالی پیرامون صفح‌های انتظار تسهیلات تکلیفی از جمله ازدواج و فرزندآوری، اظهار داشت: مدیریت منابع محدود بانک در چارچوب سیاست‌های کلان کلکوری صورت می‌گیرد. به عنوان مثال، در بحث فرزندآوری سهمیه تعیین‌شده برای استان زنجان ۱۰۳ میلیارد ریال است و ما مکلف به پرداخت آن هستیم.

اگر این تکلیف در سطوح کلان کشوری بر اساس سهم جمعیتی استان‌ها تقسیم می‌شود، گلایه‌ها از طولانی

نماینده کارگران در شورای عالی کار از تسهیل در پرداخت مقرری بیمه بیکاری خبر داد و گفت: با دستور وزیر کار پرداخت مقرری بیمه بیکاری که قبلاً چند ماه طول می‌کشید؛اکنون به یک ماه کاهش یافته است.

آیت اسدی ، در ارزیابی برگزاری جلسات ترمیم مزد در نیمه دوم سال اظهار کرد: نشست بازنگاری مزد یک نشست سه جانبه است و نمایندگان هر سه گروه کارگری و کارفرمایی و دولت باید در این جلسه حضور یابند و درباره مزایای مزد تصمیم بگیرند. آنچه مسلم است در شرایط جنگی به سر می‌بریم و تا به شرایط ثبات نرسیم امکان تشکیل هرگونه جلسه در این زمینه وجود ندارد. وی گفت: پس از وضعیت ثبات باید یک جلسه در شورای عالی کار تشکیل و کمیته مزد احیا شود؛ زیرا کمیته مزد وظیفه بررسی میدانی را دارد و قیمت‌ها را بررسی و آنالیز می‌کند، بنابر این ابتدا باید کمیته مزد تشکیل شود و سبد معیشت را بررسی کند و گزارشی در این خصوص به شورای عالی کار ارائه دهد.

تأمین امنیت غذایی جزو اصلی‌ترین وظایف است

مدیر امور شعب بانک کشاورزی زنجان تأمین امنیت غذایی در کشور را جزو اصلی‌ترین وظایف این بانک برشمرد

شدن صف‌های انتظار متوجه سازوکار بانک نیست، بلکه بانک تنها جعری تکلیف ابلاغی است. با این حال، تعهد و همدلی همکاران ما در بانک کشاورزی زنجان به گونه‌ای است که به محض ابلاغ اعتبارات، بدون تأخیر و در همان ماه پرداخت انجام می‌شود و اجازه نمی‌دهیم اعتبارات ماه‌های قبل به ماه‌های آتی موکول شود. وی در خصوص فرآیند پیچیده پرداخت بهای خرید تضمینی گندم نیز توضیح داد: بانک کشاورزی در این چرخه، «بانک عامل» است و نه تأمین‌کننده اصلی پول. خریدار، شرکت بازرگانی دولتی و تأمین‌کننده اعتبار، سازمان هدفمندی یارانه‌هاست.

نقش ما ثبت دیتاها و واریز پول به حساب کشاورزان در سریع‌ترین زمان ممکن (حداکثر ۲۴ ساعت پس از واریز اعتبار از سوی هدفمندی) است. همکاران من در اداری یک برداشت گندم، به‌صورت شیانته‌روزی و در سه شیفت برای پردازش و واریز مبالغ تلاش می‌کنند. احمدی با اشاره به اینکه زنجان به دلیل موقعیت جغرافیایی، «بستگاہ پایانی» خرید گندم در کشور است، افزود: دولت در سال‌های اخیر با اتخاذ تدبیر «واریز درودی» به محض تحویل محموله، عدالت نسبی را برقرار کرده است.

اسمال با افزایش قیمت خرید تضمینی گندم از حدود ۲۰ هزار تومان به ۴۹ هزار و ۵۰۰ تومان، بار مالی دولت به شدت افزایش یافته و مجموع بهای گندم کشور از ۱۶۰ همت سال گذشته به ۵۰۰ همت رسیده است.

سهم استان زنجان از این رقم با برآورد ۴۵۰ هزار تن تولید، حدود ۲۲ تا ۲۳ همت پیش‌بینی می‌شود که

نسبت به ۷ همت سال گذشته، رشد قابل توجهی داشته و فشار مالی سنگینی بر دولت وارد می‌شود.

جزئیات طرح ابتکار «اعتبار گندم»

مدیر شعب بانک کشاورزی زنجان در بخش پایانی صحبت‌های خود، درباره طرح «عتبار گندم» گفت: این طرح یک پیشنهاد حمایتی اختیاری برای کشاورزان است.

در این مدل، کشاورز به محض تحویل گندم، می‌تواند معادل ۳۰ درصد از بهای محصول خود را از اعتبار بانک کشاورزی» استفاده کرده و نهاده‌های مورد نیاز فصل بعد را در مراکز طرف قرارداد بانک به‌صورت اعتباری تهیه کند.

در این فرآیند، بانک کشاورزی تضمین لازم برای پرداخت بهای نهاده به فروشندگان را بر عهده می‌گیرد. احمدی در پاسخ به میزان استقبال از این طرح خاطرنشان کرد: ما برای استان زنجان تأمین ۷ هزار میلیارد ریال (۷ همت) اعتبار در قالب این طرح را داریم. این یک حق انتخاب برای کشاورز است تا با تقدیمی اعتباری، زودتر از موعد پرداخت بهای گندم، کشاورزان عزیز از این فرصت برای تسهیل فرآیند تولید بهره‌برند.

| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نئبی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی | | | | | | | |
|--|--------------------|--|--|-----------|-----------|-------|--------|
| رئیس | برابر رای صادره | هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نئبی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد نئبی حوزه ثبت ملک ايجرد به شرح ذیل ملکیت وزارت آموزش و پرورش به شناسه ملی ۱۹۵ -۰۲۹۰۰ ۱۴۰۰ نسبت به شنیدانگ خریداری به صورت قولنامه عادی خارج ساختمان صادره به شرح ذیل محرز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند ملکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره اراضی تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدئهی است در صورت نقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند ملکیت صادر خواهد شد. | رئیس اداره ثبت اراضی - علی غلامی تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ | | | | |
| ردیف | رای شماره | تاریخ رای | میزان سهم | پلاک فرعی | پلاک اصلی | مساحت | روستای |
| ۱ | ۱۴۰۵۰۶۰۳۲۷۰۰۴۰۰۴۴۶ | ۱۴۰۵.۰۲.۱۴ | شش‌ثلگ | ۱۶۶ | ۲۰۴ | ۹۴۸۸۳ | قلقئی |

| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نئبی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی | | | | | | | |
|--|--------------------|--|--|-----------|-----------|-------|--------|
| رئیس | برابر رای صادره | هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نئبی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد نئبی حوزه ثبت ملک ايجرد به شرح ذیل ملکیت وزارت آموزش و پرورش به شناسه ملی ۱۹۵ -۰۲۹۰۰ ۱۴۰۰ نسبت به شنیدانگ خریداری به صورت قولنامه عادی خارج ساختمان صادره به شرح ذیل محرز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند ملکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره اراضی تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدئهی است در صورت نقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند ملکیت صادر خواهد شد. | رئیس اداره ثبت اراضی - علی غلامی تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ | | | | |
| ردیف | رای شماره | تاریخ رای | میزان سهم | پلاک فرعی | پلاک اصلی | مساحت | روستای |
| ۱ | ۱۴۰۵۰۶۰۳۲۷۰۰۴۰۰۴۴۶ | ۱۴۰۵.۰۲.۱۴ | شش‌ثلگ | ۱۶۶ | ۲۰۴ | ۹۴۸۸۳ | قلقئی |

| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نئبی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی | | | | | | | |
|--|--------------------|--|--|-----------|-----------|-------|--------|
| رئیس | برابر رای صادره | هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نئبی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد نئبی حوزه ثبت ملک ايجرد به شرح ذیل ملکیت وزارت آموزش و پرورش به شناسه ملی ۱۹۵ -۰۲۹۰۰ ۱۴۰۰ نسبت به شنیدانگ خریداری به صورت قولنامه عادی خارج ساختمان صادره به شرح ذیل محرز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند ملکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره اراضی تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدئهی است در صورت نقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند ملکیت صادر خواهد شد. | رئیس اداره ثبت اراضی - علی غلامی تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ | | | | |
| ردیف | رای شماره | تاریخ رای | میزان سهم | پلاک فرعی | پلاک اصلی | مساحت | روستای |
| ۱ | ۱۴۰۵۰۶۰۳۲۷۰۰۴۰۰۴۴۶ | ۱۴۰۵.۰۲.۱۴ | شش‌ثلگ | ۱۶۶ | ۲۰۴ | ۹۴۸۸۳ | قلقئی |

www.sedayezanjannews.ir

@sedaye_zanjan

sedaye.zanjan

با ما

همراه

باشید

سعدیبه‌رامی-رئیس‌اداره ثبت‌اسنادواملاک

مدیرکل دفتر امور زنان و خانواده استانداری زنجان:

آسیب‌شناسی برنامه‌های فرهنگی زنان در حوزه دختران و

نوجوانان ضروری است



مدیرکل دفتر امور زنان و خانواده استانداری زنجان گفت: باید برنامه‌های فرهنگی استان در حوزه دختران و نوجوانان را به دقت مورد آسیب‌شناسی قرار داد و نقاط قوت و ضعف آنها را شناسایی کرد.

زهرا علیمحمدی در جلسه کارگروه تخصصی دختران جوان و نوجوان زنجان که با حضور مشاوران امور بانوان دستگاه‌های اجرایی استان برگزار شده، با اشاره به نقش حاکمیتی استانداری در عرصه سیاست‌گذاری و نظارت، افزود: استانداری به عنوان نهاد سیاست‌گذار و ناظر، وظیفه دارد پر روند اجرای برنامه‌ها

نظارت دقیق داشته باشد و دستگاه‌های اجرایی مکلف هستند گزارش‌های دقیق و جامعی را به صورت منظم ارائه دهند.

وی با بیان اینکه ارتباط مؤثر و هم‌افزایی بین دستگاه‌ها می‌تواند نقش بسزایی در کاهش هزینه‌ها و افزایش بهره‌وری در اجرای برنامه‌ها ایفا کند، اظهار داشت: دستگاه‌ها باید از ظرفیت‌های یکدیگر بهره بگیرند تا از موزای‌کاری برپهزم و منابع به شکل بهینه‌ای مصرف شود.

علیمحمدی با تأکید بر آسیب شناسی برنامه‌های اجرا شده، گفت: از سوی دیگر برنامه‌های موقتی که تاکنون اجرا شده است باید شناسایی و ضمن تدویم، زمینه دسترسی مخاطبان بیشتر به آنها فراهم شود.

مدیرکل دفتر امور زنان و خانواده استانداری زنجان از تشکیل هیات اندیشه‌ورز متشکل از اساتید دانشگاهی خبر داد و عنوان کرد: برای بررسی علمی و کارشناسانه مسائل استان در حوزه دختران و نوجوانان از ظرفیت اساتید دانشگاهی در قالب هیات اندیشه‌ورز بهره خواهیم گرفت که می‌توانند با نگاه تخصصی و علمی خود، برنامه‌ها را مورد ارزیابی قرار دهند.

علیمحمدی با اعلام اولویت‌های سال جاری از ورود جدی به موضوع نشاط اجتماعی بانوان خبر داد و گفت: نشاط اجتماعی بانوان یکی از برنامه‌های اولویت‌دار ما در سال جاری خواهد بود.از همین رو باید بسترهای لازم برای افزایش نشاط و شادابی در جامعه بانوان فراهم شود.

وی با استقبال از حضور دختران در این جلسه بر اهمیت گفت‌وگوی مستقیم با نسل جدید تأکید کرد و افزود: گفت‌وگوی مستقیم با نسل جدید بهترین راه برای شناسایی نیازها و چالش‌های پیش روی آنهاست و باید این گفت و گوها به صورت مستمر ادامه یابد.

علیمحمدی با بیان اینکه بدون شناخت دقیق مسائل نمی‌توان برنامه‌های مؤثری طراحی و اجرا کرد، تصریح کرد: هر دستگاهی باید نسبت به شناسایی دقیق نیازها و مسائل گروه‌های هدف خود در حوزه دختران و نوجوانان اقدام کند.

مدیرکل دفتر امور زنان و خانواده استانداری زنجان در بخش دیگری از سخنان خود گفت: سرمایه‌گذاری برای آموزش‌های مهارتی شامل مهارت‌های زندگی و مهارت‌های کسب‌وکار باید در اولویت باشد تا برای توانمندسازی دختران و مادران آینده به نحو احسن بهره‌برداری شود.

علیمحمدی تأکید کرد: با توجه به در حال اجرا بودن طرح محله‌محوری مورد تأکید رئیس‌جمهور در شهرستان‌ها، امنیت شغلی نزدیکان حاضر در مراکز حساس، آسیب به زیرساخت‌های کشور، تأمین اقلام ضروری و همچنین ایهام و عدم قطعیت شرایط موجود، از مهم‌ترین حوزه‌های اضطراب در زمان بحران‌های جنگی به شمار می‌رود.

وی افزود: نگرانی در شرایط استرس‌زا و بحران، واکنشی طبیعی و حتی تا حدی مفید است؛ چرا که موجب می‌شود افراد پیامدهای احتمالی را جدی بگیرند و اقدامات لازم برای حفظ امنیت خود و خشنودان را انجام دهند، اما زمانی که شدت و فراوانی نگرانی افزایش یافته و به ترس و وحشت دائمی تبدیل شود، می‌تواند آسیب‌زا باشد و نیازمند مدیریت و مداخله روان‌شناختی است.

این روانشناس با بیان اینکه نخستین گام در کنترل اضطراب، تفکیک موضوعات قابل کنترل از مسائل خارج از کنترل است، تصریح کرد: نگرانی‌ها به دو دسته مولد و غیرمولد تقسیم می‌شوند. نگرانی‌های مولد به اقدام‌های سازنده و پیشگیرانه منجر می‌شوند، اما نگرانی‌های غیرمولد شامل افکار تکرار شونده و فرضیات اگر چنین شود چه می‌شود؟ هستند که پاسخ مشخصی ندارند و تنها موجب افزایش اضطراب می‌شوند.

کلاتری تصریح کرد: افراد باید ابتدا مشخص کنند دقیقاً نگران چه موضوعی هستند و سپس بررسی کنند که آیا برای کاهش احتمال وقوع آن می‌توان اقدامی انجام داد یا خیر. در صورت امکان، تهیه فهرستی از اقدامات ضروری و برنامه‌ریزی برای انجام آن‌ها، احساس کنترل بیشتری به فرد داده و موجب کاهش اضطراب می‌شود.

وی ادامه داد: در مواردی که امکان تغییر شرایط وجود ندارد، پذیرش عدم قطعیت و تمرکز بر حفظ سلامت جسم و روان خود و اعضای خانواده، بهترین راهکار است. انسان‌ها حتی در شرایط مبهم نیز می‌توانند نوع واکنش خود را انتخاب کنند و این انتخاب می‌تواند مرابقت از سلامت روان و حمایت از اطرافیان باشد.

این روانشناس با تأکید بر ضرورت محدود کردن پیگیری مداوم اخبار، گفت: جست‌وجوی مکرر اخبار نگران‌کننده در رسانه‌ها و شبکه‌های ماهواره‌ای، اضطراب را تشدید می‌کند و افراد باید از اشتباه گرفتن «امکان وقوع» با «احتمال وقوع» بپرهیز کنند و ارزیابی خود را بر اساس آمار و اطلاعات موثق انجام دهند.وی در ادامه یکی دیگر از روش‌های مؤثر در کنترل اضطراب را اختصاص زمان مشخصی برای نگرانی دانست و افزود: افراد می‌توانند روزانه ۱۵ تا ۲۰ دقیقه را به عنوان زمان نگرانی در نظر بگیرند و افکار نگران‌کننده خود را در آن زمان یادداشت و بررسی کنند. این روش به کاهش اشتغال ذهنی مداوم و افزایش تمرکز بر فعالیت‌های روزمره کمک می‌کند.



معاون رئیس جمهور در امور

زنان و خانواده؛

"خانواده ایران" در روزهای سخت معنایی تازه یافت

خط‌خیابان‌های شهرهایی که قیمت‌ها دیگر روی هیچ خط ثابتی حرکت نمی‌کنند و هر هفته با عددی تازه روبه‌رو می‌شوند، یک جمله بیش از هر آمار اقتصادی شنیده می‌شود: «چند شغل هم داریم ولی آخرش به هیچی نمی‌رسیم.» این جمله نه یک اغراق احساسی، بلکه خلاصه میدانی وضعیت است که در آن تورم، ساختار زندگی روزمره، الگوی کار و حتی مفهوم زمان را تغییر داده است.

در فروردین ۱۴۰۵ بر اساس داده‌های رسمی، نرخ تورم سالانه به حدود ۵۳.۷ درصد رسیده، تورم نقطه‌به‌نقطه حدود ۷۳.۵ درصد ثبت شده و تورم ماهانه نزدیک به ۵ درصد بوده است؛ اعدادی که در سطح گزارش اقتصادی شاید صرفاً شاخص باشند، اما در سطح جامعه به معنای واقعی کاهش قدرت خرید، کوچک شدن سبد مصرف و فشار مستقیم بر معیشت خانوارها دیده می‌شوند.

در گفت‌وگوهای خیابانی مردم کمتر از درصدها حرف می‌زنند و بیشتر از تغییر سبک زندگی صحبت می‌کنند؛ تغییری که در آن یک حقوق ثابت دیگر پاسخگوی یک زندگی عادی نیست و همین موضوع، الگوی اشتغال را به شکل عمیق دگرگون کرده است.

در گذشته داشتن یک شغل به معنای نوعی ثبات نسبی اقتصادی بود، اما امروز در بخش بزرگی از جامعه، یک شغل تنها بخشی از هزینه‌های ماه را پوشش می‌دهد. همین شکاف میان درآمد و هزینه باعث شده پدیده گسترده تبدیل شود. کارمندانی که صبح تا عصر در ادارات یا شرکت‌ها کار می‌کنند، شب‌ها به رانندگی اینترنتی یا کارهای خدماتی روی می‌آورند. معلمانی که بعد از پایان کلاس‌های رسمی، کلاس خصوصی برگزار می‌کنند. کارگران فن که حتی در روزهای تعطیل نیز به دنبال کار اضافی هستند.

یک کارمند بخش خصوصی در گفت‌وگو با خبرنگار این می‌گوید: «حقوقم تا ده روز اول ماه نموم میشه، بعدش

زهرا بهروزآذر به مناسبت روز ملی خانواده در صفحه اجتماعی خود نوشت: دشمن می‌خواست خانه‌ها را ویران کند؛ اما پیوند دل‌های ایرانیان را محکم‌تر کرد. وی ادامه داد: در روزهای سخت، «خانواده ایران» معنای تازه‌ای یافت؛ کنار هم، بر برای هم و به امید فردایی بهتر. معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده بزرگ ایستاده است. روز ملی خانواده مبارک‌ساز سال ۱۳۸۶ روز ۲۵ ذیحجه (اسمال با ۲۱ خرداد ماه مصادف شده است) به عنوان روز خانواده و تکریم بازنشستگان در تقویم رسمی کشور درج شده است، علت انتخاب این روز شان نزول آیه «هل اتی» در سوره الانسان که راجع به خانواده و استحکام پایه‌های آن است، عنوان شده است. خانواده به عنوان کوچک‌ترین نهاد اجتماعی، آسیب پذیرترین گروه در برابر آسیب‌های اجتماعی است به طوری که اکثر مشکلات و آسیب‌ها ابتدا در خانواده‌ها بروز پیدا می‌کند و در صورت عدم پیشگیری و برخورد ناصحیح با آنها، به درون جامعه نیز رسوخ می‌کند./ فرارو

گرانی، اولویت مردم را از ارتقای «کیفیت» زندگی به تلاش برای «بقا» تغییر داده؛

زنگ خطر گسترش چندشغله‌شدن کم‌بازده ایرانیان

این روایت‌ها محدود به قشر خاصی نیست و در بخش‌های مختلف جامعه تکرار می‌شود؛ از کارمندان گرفته تا کارگران و صاحبان مشاغل آزاد. نتیجه این وضعیت شکل‌گیری یک الگوی جدید کار است که در آن اشتغال دیگر به معنای ثبات نیست، بلکه به معنای تلاش دائمی است.

در کنار این، تغییر در مصرف روزمره نیز کاملاً مشهود است. یک شهروند در صف فروشگاه می‌گوید: «دیگه خرید ماهانه نداریم. خرید روزانه داریم چون پولش نمی‌رسه یکجا بخریم.» این تغییر نشان‌دهنده مدیریت لحظه‌ای اقتصاد خانوار است.

در بخش حمل‌ونقل و خدمات شهری نیز همین وضعیت دیده می‌شود. یک راننده تاکسی می‌گوید: «ما بیشتر کار می‌کنیم ولی کمتر برمی‌داریم. کرایه‌ها با خرج‌ها نمی‌خونه.»

اقتصاددان‌ها را ناشی از تورم بالا و مزمن می‌دانند؛ شرایطی که در آن افزایش قیمت‌ها از رشد درآمد‌ها پیشی می‌گیرد و در نتیجه قدرت خرید واقعی کاهش پیدا می‌کند. وقتی تورم سالانه بالای ۵۰ درصد و تورم نقطه‌ای بالای ۷۰ درصد باشد، برنامه‌ریزی مالی حتی در کوتاه‌مدت هم دشوار می‌شود.

در چنین شرایطی مفهوم پس‌انداز برای بسیاری از خانواده‌ها تقریباً از بین رفته است. یک شهروند می‌گوید: «پس‌انداز؟ ما فقط سعی می‌کنیم آخر ماه صفر نشیم.»

در نتیجه اقتصاد خانوار به سمت «اقتصاد بقا» حرکت کرده است؛ جایی که هدف نه پیشرفت بلکه حفظ وضعیت موجود است.

در کنار فشار اقتصادی، فشار روانی نیز افزایش یافته است. خستگی مزمن، کاهش زمان استراحت و نبود مرز بین کار و زندگی به یک تجربه مشترک تبدیل شده است. یک کارگر می‌گوید: «دیگه مرخصی هم معنی نداره، چون اگه کار نکنی پولی هم نیست.»



تغییر کرده است.

یک راننده اینترنتی هم می‌گوید: «صبح تا شب تو خیابونم، آخر ماه که حساب می‌کنم فقط می‌بینم خرج‌ها صفر شده، چیزی اضافه نمیاد.» این روایت‌ها در کنار هم نشان می‌دهد چندشغله شدن دیگر یک انتخاب نیست، بلکه تبدیل به سازوکار بقا شده است. در سطح شهر، این تغییر به وضوح در رفتار اقتصادی مردم دیده می‌شود. فروشندگان از تغییر الگوی خرید، مشتری‌ها می‌گویند. مشتری‌هایی که قبلاً با یک سبد کامل از فروشگاه خارج می‌شدند، اکنون فقط اقلام ضروری را انتخاب می‌کنند. یک فروشنده مواد غذایی می‌گوید: «قدیما یک نفر می‌اومد همه چی می‌گرفت، الان همون آدم سه بار میاد ولی هر بار به چیز کوچیک می‌بره.» در سوپرمارکت‌های محلی، یک جمله تکراری شنیده می‌شود: «مردم بیشتر نگاه می‌کنن تا خرید کنن.» این تغییر رفتاری، نشانه مستقیم کاهش قدرت خرید است.در بازار، یک مغازه‌دار دیگر می‌گوید: «قبلاً مشتری دنبال برند بود، الان دنبال قیمت روزه.» این جمله ساده نشان می‌دهد که اولویت‌ها از کیفیت به بقا

استفاده طولانی‌مدت از هندزفری:

زنگ خطری برای سلامت شنوایی نسل جوان

صدای بلند، فراتر از یک عادت ساده است و مستقیماً سلول‌های مژک‌دار حلزون گوش را در معرض خطر تخریب دائمی قرار می‌دهد.وی درباره مکانیسم آسیب‌زایی این دستگاه‌ها افزود: هندزفری‌ها، به‌ویژه مدل‌های داخل گوشی، صدا را

وزارت بهداشت/ متخصص گوش، حلق و بینی نسبت به افزایش نگران‌کننده آسیب‌های شنوایی ناشی از استفاده مداوم و غیراصولی از هندزفری و هدفون‌های داخل گوشی هشدار داد.

درمان و آموزش پزشکی، اکرم رحمانی پور با تأکید بر اینکه سیستم شنوایی انسان برای مواجهه با سطوح بالای

مستقیماً به پرده گوش هدایت می‌کند.

این متخصص گوش و حلق و بینی خاطرنشان کرد: مداوم این فرآیند باعث ایجاد خستگی صوتی و به‌مرور زمان، افت شنوایی حسی-عصبی می‌شود که در بسیاری از موارد غیر قابل برگشت است. رحمانی پور گفت: همچنین استفاده مداوم از هندزفری باعث فشرده شدن گوش خواهد شد که در طولانی مدت افزایش عفونت‌های کانال گوش خارجی و ایجاد آلرژی و حساسیت در پی خواهد داشت. وی اعلام اولیهای که کاربران باید نسبت به آن‌ها حساس باشند را احساس وزوز در گوش پس از برداشتن

هندزفری، سنگینی گوش و نیاز به افزایش مداوم صدای دستگاه برای شنیدن واضح محتوا دانست. عضو هیأت علمی دانشگاه علوم پزشکی شیراز، خاطرنشان کرد: قاتون ۶۰/۱۶۰ را رعایت کنید، صدا را بیش از ۶۰ درصد حداکثر حجم دستگاه تنظیم نکنید و بیش از ۶۰ دقیقه مداوم از هندزفری استفاده نکنید. پس از آن، حتماً به گوش‌های خود استراحت دهید. رحمانی پور ادامه داد: در صورت امکان، از هدفون‌هایی که روی گوش قرار می‌گیرند به‌جای مدل‌های داخل‌گوشی استفاده کنید، چراکه فشار صوتی کمتری مستقیماً به مجرای گوش وارد می‌کند.

آگهی فروش املاک بصورت مزایده سازمان اموال و املاک

برگزاری یکصدوسی و سومین مزایده کتبی سراسری املاک و مستغلات سازمان اموال و املاک با شرایط و تسهیلات مناسب به شرح جدول ذیل اعلام می‌گردد ؛ لذا متقاضیان خرید املاک می‌توانند از روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۱ تا پایان روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ همه روزه بجز ایام تعطیل از ساعت ۹ الی ۱۵ و روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ تا ساعت ۸ الی ۱۰/۴۵ صبح (صرفاً در محل بازگشایی پاکت‌ها به شرح توضیحات ذیل) جهت اطلاع از شرایط و دریافت اوراق شرکت در مزایده به محلهای ذیل مراجعه نمایند. ضمناً مراسم بازگشایی پاکت‌ها بصورت غیر حضوری برگزار و نتایج متعاقباً به اطلاع متقاضیان خواهد رسید.

همچنین به آگاهی می‌رساند اطلاعات مربوط به مزایده در وب سایت به نشانی WWW.SAA-SILF قابل رویت می باشد.

| | | | |
|---------------|---|------------------------|----------------------------------|
| نماینده زنجان | آدرس نمایندگی ، فلکه قائم خیابان سرداران شهید اول شهرک قدس پلاک ۴۰۲ | دورنویس ، ۰۲۴-۳۳۴۴۰۹۹۲ | شماره تلفن ۰۲۴-۳۳۴۴۱۳۶۵-۳۳۴۴۸۶۸۶ |
|---------------|---|------------------------|----------------------------------|

ملاحظات: ۱-اخذ درخواستهای پیشنهادی به همراه فرم شرکت در مزایده و اصل یک فقره چک رمزدار در وجه سازمان اموال و املاک به کد شناسه ملی ۱۴۰۰۳۱۷۶۱۰ بدون پشت نویسی به میزان ۵٪ قیمت پایه ملک در روزهای شنبه الی سه شنبه مورخه های ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ تا ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ و ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ در ساعات تعیین شده صورت می پذیرد ؛ شایان ذکر است اخذ درخواست های پیشنهادی در روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ تا ساعت ۸ الی ۱۱ صرماً در محل بازگشایی پاکت‌ها صورت می پذیرد.

۲-نحوه دریافت ثمن معامله و شرایط اقساط (بدون کارمزد) جهت تنظیم قولنامه به شرح جدول ذیل می باشد:

| شرایط پرداخت (گروه) | حصه نقدی (پیش پرداخت) | زمان تحویل ملک | حصه غیر نقدی (باقیمانده در اقساط ...) | تخفیف پرداخت نقدی |
|---------------------|-----------------------|----------------|---------------------------------------|-------------------|
| ج | ۳۰٪ | ۱۰٪ | ۶۰٪در اقساط ۲۷ ماهه | ۱۶ ٪ |
| د | ۲۰٪ | ۱۰٪ | ۷۰٪در اقساط ۳۰ ماهه | ۱۷ ٪ |

می‌رسند و بازدید از ملک مورد درخواست الزامی است. ۱۰-شایان ذکر است مهلت تهیه اوراق شرکت در مزایده صرفاً تا ساعت ۱۰/۴۵ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ در محل های تعیین شده می باشد. ۱۱-دوبیعه شرکت در مزایده نفعات چهارم و بعد از آن در اولین روز اریس از اعلام نتایج (شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳) در محلهای تعیین شده با در دست داشتن اصل رسید و به شخص متقاضی مسترد خواهد شد.

۱-۱۴۰۵/۰۳/۲۷ رأس ساعت ۱۱ در دفاتر فروش و به طور همزمان در سراسر کشور انجام خواهد شد.

۸-ضمن ثبت نام در سیستم ثنا قوه قضاییه ، هنگام تنظیم قولنامه، ارایه برگه ثبت نام در سیستم یاد شده الزامی می باشد. ضمناً علاوه بر نشانی اقامتگاه قراردادی مندرج درآمده یک قولنامه ، ابلاغ از طریق سیستم ثنا نیز معتبر و ملاک عمل خواهد بود.

۹-کلیه املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش

می باشد (متراژ مندرج در ستون عرصه و اعیان، مساحت کل ششدانگ است).

۶-اخذ فرم الحاقیه پیرامون اطلاعات تکمیلی املاک و امضاء و تحویل آن به همراه فرم تقاضای شرکت در مزایده الزامی است ، بدینهی است هر گونه ادعایی مبنی بر عدم اطلاع یا عدم قرائت یا عدم امضاء این فرم الحاقیه و یا عدم آرایه آن از سوی حوزه های اجرایی قابلیت استماع ندارد.

۷-بازگشایی پاکت‌های ارایه شده در روز چهارشنبه مورخ

مهلت شرکت در مزایده از روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ تا ساعت ۱۱ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ می باشد لیست املاک (به شرح ذیل)

لیست املاک عرضه شده در مزایده سراسری املاک و مستغلات مرحله ۱۳۳

| ردیف روزنامه | آدرس ملک | پرونده فروش | نوع ملک | کاربری ملک | عرصه | اعیان | مبلغ پایه مزایده | ۵٪ قیمت پایه | شرایط واگذاری | توضیحات |
|--------------|--|-------------|---------|------------|---------|-------|------------------|----------------|---------------|---|
| ۱ | زنجان روستای چروک سفلی سه راهی سرچم | ۱۸۱ | زمین | زراعی | ۱۰۹۹۲۰۰ | *** | ۳۶۰/۶۱۰۰۰۰/۰۰۰ | ۱۳۷۰۳۰/۰۰۰/۰۰۰ | د | مورد واگذاری سه دانگ مشاع از ششدانگ بوده و تکمیل فرم الحاقیه الزامی است |
| ۲ | زنجان جاده قدیم تبریز ضلع شمالی پل کشتارگاه | ۴۸۱ | زمین | باغات | ۴۷۲۲۳۰ | *** | ۲۵۱/۱۰۰۰۰/۰۰۰ | ۱/۲۵۵۰/۰۰۰/۰۰۰ | د | مورد واگذاری یکی ممیز پنج دهم سهم مشاع از پنج سهم بوده و تکمیل فرم الحاقیه الزامی است |
| ۳ | زنجان جاده قدیم تبریز ضلع شمالی پل کشتارگاه جنب شرکت نیر بتنی آدونیس | ۴۸۰ | زمین | باغات | ۲۵۳۶ | *** | ۱۳/۴۵۰/۰۰۰/۰۰۰ | ۶۷۲/۵۰۰/۰۰۰ | د | مورد واگذاری یک ممیز پنج دهم سهم مشاع از پنج سهم بوده و تکمیل فرم الحاقیه الزامی است |
| ۴ | زنجان جاده قدیم تبریز جنب رودخانه زنجانرود | ۴۷۹ | زمین | باغات | ۳۹۵۴ | *** | ۱۰۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ | ۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ | د | مورد واگذاری یک سهم مشاع از پنج سهم مشاع بوده و تکمیل فرم الحاقیه الزامی است |

سازمان اموال و املاک ستاد

دادگاه رای داد:

حبس ۲ دوومیدانی‌کار ایران

در کره جنوبی



صدای زنجان از موضوع شرط‌بندی و حواشی مربوط به آن در رشته بیلیارد گزارش می‌دهد؛

پایان شرط بندی در میزهای سبز

رئیس هیئت بولینگ و بیلیارد استان: مسئله شرط بندی در باشگاه‌های بیلیارد حل شده است

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان در حال سخنرانی

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان در حال سخنرانی

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان در حال سخنرانی

جمله بیلیارد با مشکلات جدی مواجه شدند و تعدادی از باشگاه‌ها آسیب دیدند با فعالیت خود را متوقف کردند، اما در سال‌های اخیر شاهد احیای دوباره این رشته در سطح استان هستیم و باشگاه‌های جدیدی در شهرستان‌ها و مناطق مختلف راه‌اندازی شده‌اند.

وی با بیان اینکه در حال حاضر پنج هیئت شهرستانی فعال در استان زنجان وجود دارد، گفت: هیئت‌های زنجان، ابهر، خرمدره، طارم و خدابنده به‌صورت فعال در حال فعالیت هستند و تلاش ما این است که شهرستان‌های سلطانیه، ایجرود و مامشان را نیز وارد چرخه فعالیت منظم این رشته کنیم.

رئیس هیئت بولینگ و بیلیارد استان زنجان با اشاره به تعداد باشگاه‌های موجود در استان خاطرنشان کرد: اکنون حدود ۱۷ باشگاه به صورت قانونی و با مجوز در سطح استان زنجان فعالیت می‌کنند.

این مسئول درباره وضعیت فضاهای اختصاص یافته در استان به این رشته نیز بیان کرد: ساختار بیلیارد در کشور عمدتاً با پایه باشگاه‌های خصوصی شکل گرفته و در زنجان نیز شرایط به همین صورت است؛ در حال حاضر یک سالن و آکادمی متعلق به هیئت در مجموعه ورزشی انقلاب در اختیار است که هم به‌عنوان دفتر هیئت و هم به‌عنوان محل آموزش مورد استفاده قرار می‌گیرد، اما بخش عمده فعالیت‌ها در سایر نقاط استان زنجان توسط باشگاه‌های خصوصی انجام می‌شود.

بیلیارد بانوان در استان زنجان

وی ادامه داد: در حوزه بانوان نیز اقدامات خوبی در حال انجام است و خوشبختانه امروزه نسبت به گذشته

شرایط بهتری در استان دارد، در زنجان نیز باشگاهی با سانس‌های مجزا برای بانوان و آقایان فعالیت می‌کند، رئیس هیئت بولینگ و بیلیارد استان زنجان با اشاره به ضعف‌های گذشته در حوزه بانوان و داوری عنوان کرد: در گذشته یکی از مشکلات جدی این بود که استان زنجان تا پیش از این در عمل داور فعال چندانی در این رشته نداشت اما خوشبختانه این مسیر آغاز شده و اکنون نخستین دوره مسابقات پاکت بیلیارد بانوان استان زنجان در ابهر برگزار شد که توانست سراز آغاز بی‌چریان تازه در ورزش بانوان این رشته باشد.

این مسئول افزود: در سال گذشته ۸ دور آموزش دیده

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان

حکم دو دوومیدانی‌کار ایران که در پرونده اتهام تجاوز به دختر کراهی در این کشور زندانی شده‌اند، پس از بررسی در دادگاه تجدید نظر، تایید شد.

۲۵ آذر بود که پس از ۶ ماه حکم سه ورزشکار و یک مربی ایران که به اتهام تجاوز به یک دختر کراهی در این کشور زندانی بودند، صادر شد. بر اساس این حکم دو نفر از آنها به چهار سال حبس محکوم و دو نفر دیگر تبرئه شدند.

این حکم سپس به دادگاه تجدید نظر رفت که پس از بررسی دوباره، تایید شد.

دادگاه تجدید (چهارشنبه، ۲۰ خرداد) برگزار شد وبر اساس آن حبس ۴ ساله دو نفر از ورزشکاران تایید شد. دو نفر دیگر هم تبرئه شدند و می‌توانند به کشور برگردند

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان در حال سخنرانی

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان در حال سخنرانی

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان در حال سخنرانی

ندارد و افراد از سنین ۷ تا ۷۰ سال، می‌توانند در آن فعالیت کنند؛ همچنین برخلاف برخی رشته‌ها، قد و وزن در آن عامل تعیین‌کننده‌ای نیست و آنچه اهمیت دارد تمرکز، دقت، هماهنگی ذهن و بدن و استمرار در تمرین است.

وی با بیان اینکه بیلیارد نیازمند توانمندی ذهنی و جسمی توأمان است، گفت: این ورزش فقط مبتنی بر نشستن پشت میز و ضربه زدن نیست، بلکه نیازمند تحلیل، تمرکز مستمر، کنترل ذهن، مدیریت هیجان و هماهنگی عضلات و نگاه است، به همین دلیل این رشته می‌تواند در ارتقای توان ذهنی و حتی در برخی حوزه‌های مرتبط با سلامت شناختی نیز مؤثر باشد.

رئیس هیئت بولینگ و بیلیارد استان زنجان خاطرنشان کرد: در برخی تحقیقات بین‌المللی نیز در کمک به حفظ تمرکز ذهنی و حتی پیشگیری از برخی اختلالات شناختی اشاره شده و همین مسئله نشان می‌دهد که باید با نگاهی علمی‌تر و دقیق‌تر به این رشته نگاه کرد.

این مسئول با بیان اینکه مسیر توسعه بیلیارد در زنجان آغاز شده است، بیان کرد: تلاش می‌کنیم با گسترش مسابقات، تقویت باشگاه‌ها، توسعه هیئت‌های شهرستانی، افزایش داوران و مربیان و نیز حمایت از بخش بانوان، این رشته را به جایگاه واقعی خود در استان برسانیم؛ بی‌تردید اگر نگاه حمایتی به این ورزش تقویت شود، زنجان در سال‌های آینده می‌تواند در سطح ملی حرف‌های بیشتری برای گفتن داشته باشد.

بساط بر پرچیده شده شرط بندی

در رشته ورزشی بیلیارد

رئیس هیئت بولینگ و بیلیارد زنجان با اشاره به برخی تصورات نادرست و ذهنیت‌های منفی پیرامون این رشته ورزشی بیان کرد: متأسفانه برخی تصورات قدیمی که بیلیارد را با حاشیه‌هایی نظیر شرط بندی یا فضاهای ناسالم گره می‌زدند، با واقعیت امروز این رشته فاصله زیادی دارد، شرط بندی در باشگاه‌های بیلیارد امروز کاملاً حل شده است.

این مسئول با تأکید بر اینکه فضای باشگاه‌های فعلی کاملاً متفاوت از تبلیغات منفی گذشته است، گفت: در صورت بازدید از باشگاه‌های قانونی خواهید دید که فضایی آرام، شیبیه به کتابخانه، بدون استعمال دخانیات و با احترام متقابل میان داور، بازیکن و تماشاگر جریان تمرینات و بازی حاکم است، بیلیارد از نظر نظم و انضباط رفتاری، یکی از اخلاقی‌مبارترین رشته‌های ورزشی است که در آن خبری از فریادهای غیرمعمول یا حاشیه‌های سایز ورزش‌های پرپرخورد نیست.

وی با اشاره به عنوان تجاری بودن مجموعه‌های بیلیارد گفت: تجاری بودن باشگاه‌ها به خودی خود ایرادی ندارد، اما نگاه حمایتی به این رشته باید تقویت شود. ما اجابت با توجه توسعه زیرساخت‌ها، تربیت داوران و مربیان و همچنین ارتقای سطح کیفی مسابقات هستیم تا بیلیارد در زنجان جایگاه واقعی خود را به عنوان یک ورزش علمی، تکنیکی و تمرکزمحور به دست آورد.

وی با اشاره به فعالیت برخی باشگاه‌های بیلیارد، بدون مجوز قانونی گفت: تعدادی از باشگاه‌های بیلیارد در سطح استان فعالیت دارند که مجوز رسمی ندارند؛ تعدادی از این باشگاه‌ها در مرحله اخذ مجوز یا پیگیری‌های لازم برای دریافت مجوز هستند، به دلیل این که در رشته بیلیارد گام نخست تأمین سرمایه مورد نیاز برای تجهیز باشگاه است، در ابتدا سرمایه‌گذار اقدام به تجهیز می‌کند سپس پس از تأیید کارشناسان مربوطه اقدامات مربوط به دریافت مجوز را انجام می‌دهد، تعدادی از اقدامی برای اخذ مجوز نکرده‌اند که به کمک هیئت‌های شهرستانی افراد شناسایی و بازرسی‌های لازم برای جلوگیری از این اتفاق در دستور کار خواهد بود.

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان

رئیس هیئت بولینگ و بیلیار استان

| |
|--|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر آراء هیات شماره ۲۷۲-۰۹۰۰-۳۲۷۰-۳۶-۱۴ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خرمدره تصرفات مالکانه بلامعارض تصرفات متقاضی آقای خانم/ بهروز بهروری فرزند وحیده اله بشماره شناسنامه ۲۶۲ صادره از در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۸۰۰/۱ متر مربع از پلاک شماره ۷۰ اصلی واقع در زنجان بخش ۳ حوزه ثبت ملک خرمدره خریداری از مالک رسمی(خودمتقاضی) محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. |
| تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ |
| تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ |
| رئیس ثبت اسناد و املاک- ناصر کلانتری |

| |
|---|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای هیات قانون صدراالاناره تصرفات مالکانه آقای /خانم شهرام افشاری فرزند بهیار نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۸۰ مترمربع تحت پلاک ۳۰۸۰ فرعی از ۸۱ اصلی روستای ارمنجاتخانه بخش ۷ زنجان خریداری از آقای مختار افشاری محرز گردید.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. |
| تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ |
| تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ |
| رئیس اداره ثبت اسناد و املاک- سعید حسینی |

| |
|--|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای هیات قانون صدراالاناره تصرفات مالکانه آقایان، حسین،حسن،محسن و مجید محمدی فرزندان زریمان هرکدام نسبت به ۸ شعیر مشاع از ۹۶ شعیر ششدانگ و خانم ها فاطمه،ریاب، سکیته و لایلا محمدی فرزندان زریمان هرکدام نسبت به ۱۶ شعیر مشاع از ۹۶ شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۳۰۶۱ مترمربع تحت پلاک ۹۷۱۹ فرعی از ۴۲ اصلی روستای پاپه کوه بخش ۷ زنجان خریداری از آقای محمد خنیفه محمدی محرز گردید.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. |
| تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ |
| تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ |
| رئیس اداره ثبت اسناد و املاک- سعید حسینی |

| | | |
|--------------------|---------------------|----------------|
| ورزش | ۷ صدای زنجان | روزنامه |
| شنبه ۲۳ خرداد ۱۴۰۵ | سال بیست‌وچهارم | شماره ۳۰۹۲ |

| | |
|------------|----------------|
| خبر | روزنامه |
|------------|----------------|

جام والیبال زنان آسیا؛

پیروزی ایران برابر هنگ‌کنگ

مرحله مقدماتی جام والیبال زنان آسیا که از روز شنبه ۱۶ خرداد در شهر کاندون فیلیپین آغاز شده است، (جمعه ۲۲ خرداد) با برگزاری پنج دیدار به پایان رسید.تیم ملی والیبال زنان ایران در چارچوب مسابقات آخرین روز مرحله مقدماتی از ساعت ۷:۳۰ دقیقه صبح به مصاف هنگ‌کنگ رفت و سه بر صفر این تیم را شکست داد.شاگردان لی دو هی در سه ست متوالی و با امتیازهای ۲۵ بر ۲۵، ۱۴ بر ۲۵، ۱۳ بر ۱۸ فاتح این میدان شدند تا دومین برد خود را تجربه کنند.

الهه پورصالح، آیدا ولی‌نژاد، زهرا صالحی، شبنم علیخانی، فاطمه خلیلی، رحانه کریمی و سیده نگار هاشمی (لیبرو) ترکیب شروع‌کننده تیم ایران در این مسابقه بودند.

معصومه قدمی، زهرا کریمی، سپینود دست‌برجن، هستی واحدی، نگار عباسی، یسنا آهنگوب و شقایق حسن‌خانی دیگر بازیکنان تیم ملی زنان در این مسابقه بودند.الهه پورصالح با کسب ۱۳ پوئن، عنوان امتیازآورترین بازیکن دیدار ایران و هنگ‌کنگ را به دست آورد. فاطمه خلیلی نیز موفق به کسب ۱۱ امتیاز برای ایران در این دیدار شد.لی دو هی سرمربی تیم ملی والیبال زنان پس از پیروزی شاگردانش مقابل هنگ‌کنگ اظهار داشت: در بازی کاملاً مشهود بود که بازیکنان به ثبات خاصی رسیده‌اند. البته هنوز بازی با تیم‌های قدرتمند برای‌شان سخت است، اما برابر تیم‌های ضعیف‌تر ترکیب و کارهایی که نیاز است را اجرا می‌کنند.

تیم ملی والیبال زنان ایران در پایان مرحله مقدماتی با کسب دو پیروزی مقابل لبنان و هنگ‌کنگ ۶ امتیاز در رتبه چهارم جدول گروه دوم قرار گرفت، زنان والیبال ایران روز یکشنبه ۲۴ خرداد در آخرین مسابقه خود و از ساعت پنج پانصد برای کسب رتبه هفتم مسابقات به مصاف تیم چهارم گروه اول می‌روند.//ایرنا

| | | | | | |
|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|
| | | | | | |
|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|

جدیدترین اظهارنظر اینفانتیو درباره تیم ملی ایران:

ما پادشاه جهان نیستیم!



رییس فیفا با حضور در مکزیکوسیتی مورد آماج سوالات خبرنگارانی قرار گرفت که نسبت به میزبانی آمریکا پرسش‌هایی داشتند.

اینفانتینو از خبرنگاران خواست که «روی فوتبال تمرکز کنند».

اما موضوعات خارج از زمین فوتبال، از جمله وضعیت ایران و جلوییگ از ورود داور اهل سومالی به آمریکا، بر فضای این نشست غالب شد.

در بخشی از این نشست خبری رییس فیفا در خصوص پرسشی درباره وضعیت تیم ملی فوتبال ایران قرار گرفت و به آن نیز پاسخ داد.

اینفانتینو تأکید کرد که همیشه به حضور ایران در جام جهانی اطمینان داشته است و به وعده‌ای که قبلاً در این خصوص داده بود اشاره کرد: «من بسیار خوشحالم، چون شخصاً برای دیدار با تیم ایران به ترکیه و ایتالیا رفتم، زمانی که می‌فکند حضور ایران در جام جهانی غیرممکن خواهد بود، پاسخ دادم و قول دادم که آن‌ها خواهند آمد».

ایران از بهمن ماه درگیر جنگ با آمریکا و اسرائیل بوده است. ماه‌های اخیر با تهدیدهای مربوط به تحریم و یاکوت، مشکلات در صدور ویزا و … همراه بوده است. با وجود صدور ویزا برای بازیکنان، سفارت ایران در ترکیه آمریکا را به رفتار تبعیضی‌آمیز متهم کرده و اعلام کرده است که برخی اعضای کادر فنی مجوز ورود به این کشور را دریافت نکرده‌اند.

انتقال محل استقرار تیم ملی ایران

به دلیل تأخیر در صدور ویزاها و مشکلاتی که در مسیر حضور تیم ملی ایران در آمریکا برای برگزاری دیدارهایش مقابل بلژیک، مصر و نیوزلند شکل گرفت، تیم ملی ایران مجبور شد محل اردو و تمرینات خود را تغییر دهد.

در برنامه‌ریزی اولیه، فیفا ایران را در یک مرکز تمرینی در شهر توسان ایالت آریزونا آمریکا مستقر کرده بود، اما به علت مشکلات اداری و بروکراتیک، تیم ملی ایران به شهر تیخوانا در مکزیک منتقل شد و یکشنبه گذشته وارد این شهر شد.

اینفانتینو در این خصوص گفت: «من باور دارم و امیدواریم که جام جهانی زنان ۲۰۳۵ در بریتانیا برگزار شود، آیا به نظر شما طبیعی خواهد بود اگر فیفا به دولت بریتانیا دیکته کند چه کسی می‌تواند وارد کشور شود و چه کسی نباید وارد شود؟ نمی‌دانم، شاید شما این را طبیعی بدانید. اما من ترجیح می‌دهم واقعیت را در نظر بگیرم؛ اینکه هر کشور دولت خود را دارد و بسیاری از کشورها خواهان ورود افراد بدون ویزا نیستند. دنیای ما بسیار تهاجمی شده و امنیت، بالاترین اولویت ماست. ما باید به این موضوع احترام بگذاریم».

اینفانتینو درباره عدم صدور ویزا و ممنوعیت حضور داور سومالیایی هم گفت: «تفاتی که برای عمر، داور سومالیایی، افتاد تزارحت‌کننده است. ما همه چیز را کنترل نمی‌کنیم و تلاش کردیم درباره این موضوع گفتگو کنیم، اما گاهی باید آرامش خود را حفظ کرد. ما روی همه مسائل کار می‌کنیم و سعی داریم مشکلات را حل کنیم. ممکن است حرفم را باور کنید یا نکنید، اما در حال تلاش برای یافتن راه‌حل هستیم. ما این حال را بدست‌اشکان دنیا نیستیم؛ کنترل می‌توانیم داشته باشیم و این راه‌های پلیس نداریم. ما یک سازمان ورزشی هستیم و با امکاناتی که در اختیار داریم، نهایت تلاش خود را انجام می‌دهیم. ما می‌خواهیم دنیا را متحد کنیم. اگر می‌خواهید از من انتقاد کنید، انتقاد کنید؛ اما از وحدت جهان حمایت کنید».

| |
|---|
| آگهی فندان سند مالکیت |
| سند مالکیت کادسترسی ششدانگ یک باب عمارت به شماره پلاک ثبتی ۹۲ فرعی از ۷۳ اصلی بخش ۷ زنجان به شماره چاپی ۱۴۳۱۹ س ر ج سال ۹۶ به شماره دفتر املاک تکنرنیک ۰۰۰۰۴۴۸-۰۰۰۳۲۷۰-۳۲۷۰-۱۴۹۷۲ به آدرس: روستای محسن آباد مان نام آقای محسن تاران صادر و تسلیم گردیده است. سپس مالک با ارائه دو برگ استشهادیه به‌صندق مدعی توقیف شدن سند مالکیت گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت‌المنتهی را نموده است که مراتب به استناد تصرا ۱۰ ماده ۱۷۲۰ اصلی آئین نامه قانون ثبت آگهی میگردد تا هر کس به نحوی از انحاء اعلای نسبت به ملک مذکور دارند یا معاملاتی به نفع آنها انجام شده است از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره اعتراض خود را ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله تسلیم نماید در غیر این صورت سند مالکیت‌المنتهی به متقاضی تسلیم خواهد شد. |
| رئیس ثبت اسناد و املاک- سعید حسینی |

| |
|--|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر آراء هیات قانون صدراالاناره تصرفات مالکانه شرکت تولیدی میکرو نیزه سیمین بودر زنجان نسبت به ششدانگ اعیان به انضمام ۶۶ شعیر عرصه ۴ قطعه زمین مزروعی در پلاک ۲ اصلی روستای رازین بخش ۷ زنجان خریداری از آقای زارغین صاحب نسق به شرح ذیل محرز گردید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. |
| پلاک-۱ ۹۲۱ فرعی به مساحت ۱۵۷۸۶٫۰۱ مترمربع |
| ۳- پلاک ۹۲۲ فرعی به مساحت ۳۱۹۳۸٫۹۷ مترمربع |
| ۲- پلاک ۶۶۰ فرعی به مسات ۳۰۰ مترمربع |
| ۱- پلاک ۶۶۱ فرعی به مساحت ۱۵۹۸۱٫۹ مترمربع |
| تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ |
| تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ |
| رئیس اداره ثبت اسناد و املاک- سعید حسینی |

| |
|--|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر آراء هیات قانون صدراالاناره تصرفات مالکانه آقای اصغر نصیری فرزند حسین و آقای احسان نصیری فرزند وهب نسبت به ششدانگ ۱ و ۲ و ترتیب ۱ و ۲ قطعه زمین مزروعی در پلاک ۳۹ اصلی روستای زرنان بخش ۷ زنجان خریداری از آقای عبداله زرنانی به شرح ذیل محرز گردید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. |
| پلاک-۱ ۶۶۰ فرعی به مسات ۳۰۰ مترمربع |
| ۳- پلاک ۶۶۱ فرعی به مساحت ۱۵۹۸۱٫۹ مترمربع |
| تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ |
| تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ |
| رئیس اداره ثبت اسناد و املاک- سعید حسینی |

| |
|---|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر آراء هیات قانون صدراالاناره تصرفات مالکانه آقای حسنعلی و یوسف احمدی فرزندان علی اوسط نسبت به ششدانگ به ترتیب ۲ و ۱ باب ساختمان در پلاک ۱۶۶ اصلی روستای مهر اباد بخش ۷ زنجان خریداری از آقای پوئس احمدی به شرح ذیل محرز گردید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. |
| پلاک- ۴۴۰ فرعی به مساحت ۳۱۸۸۳ مترمربع |
| ۳- پلاک ۴۲۹ فرعی به مساحت ۱۰۰۳۵۲ مترمربع |
| تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۳/۲۳ |
| تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۴/۰۶ |
| رئیس اداره ثبت اسناد و املاک- سعید حسینی |

| |
|--|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای هیات قانون صدراالاناره تصرفات مالکانه آقای /خانم محمود آذر خوش فرزند احمد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۳۸۸ مترمربع تحت پلاک ۸۹۰۰ فرعی از ۷۷ اصلی روستای چورزق بخش ۷ زنجان خریداری از آقای علی آقا رستم خانی محرز گردید.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. |
| تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ |
| تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ |
| رئیس اداره ثبت اسناد و املاک- سعید حسینی |

| |
|---|
| هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی |
| برابر رای هیات قانون صدراالاناره تصرفات مالکانه آقای /خانم اسم علی جوزی فرزند معصومعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۸۷۹۶۳ مترمربع تحت پلاک ۹۱۲ فرعی از ۷۶ اصلی روستای اسکند بخش ۳ زنجان خریداری از آقای معصومعلی جوزی محرز گردید.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. |
| تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ |
| تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ |
| رئیس اداره ثبت اسناد و املاک- سعید حسینی |



آغاز عملیات حفاظت و مرمت مقرنس‌های ضلع شمال غربی گنبد سلطانیه

وزیر ارتباطات:

تا قبل اتصال اینترنت، ترافیک استارلینک به میزان ترافیک مصرفی

کشور رسید



به گزارش گروه رسانه‌های شرق، نخستین نشست خبری ستار هاشمی، وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، پس از نزدیک به دو سال در حال برگزاری است؛ نشست که بخش مهمی از آن به وضعیت اینترنت کشور، محدودیت‌های باقی‌مانده پس از بازگشایی شبکه و زمان بازگشت اینترنت به شرایط عادی اختصاص داشت. در این نشست، وزیر ارتباطات در پاسخ به پرسش شرق که چرا با اساسی بلاغیه رییس جمهوری اینترنت به وضعیت قبل ۱۸ دی باز نگشته، ضمن دفاع از افزایش دسترسی به اینترنت و انتقاد از رویکردهای محدودکننده، اعلام کرد که وزارت ارتباطات حتی به بازگشت به شرایط پیش از دی‌ماه ۱۴۰۴ نیز رضایت ندارد.

ستار هاشمی به شرق گفت: «قبل از ۴ خرداد و قبل از باز شدن اینترنت ترافیک استارلینک برابر با ترافیک کشور بود و این فاجعه است.»

همزمان، بهزاد اکبری، معاون وزیر ارتباطات نیز از بازگشت اینترنت کشور به اول دی خبر داد و گفت که میزان ترافیک به حدود ۷۸ درصد رسیده است. در این نشست «شرق» با اشاره به داده‌های بین‌المللی مطرح کرد که با وجود گذشت دو هفته از ابلاغ مصوبه اتصال اینترنت، هنوز بسیاری از محدودیت‌ها پابرجاست. بر اساس این داده‌ها، ترافیک اینترنت کشور به سطح پیشین بازنگشته، برخی پروتکل‌های مهم از جمله IPv۶ و HTTP۲ همچنان مسدود هستند، همه دیتاسنترها به اینترنت متصل نشده‌اند و در مواردی نیز برخی IPهای داخلی با هدف مقابله با ابزارهای دور زدن فیلترینگ مسدود می‌شوند. بر همین اساس این پرسش مطرح شد که اینترنت چه زمانی حداقل به شرایط پیش از دی‌ماه باز خواهد گشت.

هاشمی در پاسخ به شرق تأکید کرد که وزارت ارتباطات از ابتدا بر شعار «اینترنت با کیفیت برای همه» تأکید داشته و همچنان بر همین موضع ایستاده است. او گفت: «اگر اقتصاد دیجیتال برای کشور اهمیت دارد، نمی‌توان با خودتحریمی خودمان را از روندهای جهانی جدا کنیم. تجربه گذشته نشان داده که محدودسازی و مسدودسازی راحل پایداری نبوده است.»

وزیر ارتباطات در بخش دیگری از سخنان خود به موضوعی اشاره کرد که کمتر از سوی مقامات دولتی به صورت علنی مطرح شده بود؛ تأثیر رشد استفاده از اینترنت ماهواره‌ای و مسیرهای جایگزین دسترسی به اینترنت در دوران محدودیت‌ها. او گفت بررسی‌های انجام‌شده نشان داده که پیش از بازگشایی اینترنت، حجم ترافیکی که از طریق استارلینک و مسیرهای مرزی از کشور خارج می‌شد، به سطحی رسیده بود که به گفته او «تهدیدی جدی برای نظام حکمرانی» محسوب می‌شد. هاشمی با اشاره به همین موضوع تأکید کرد که حکمرانی صرفاً با ابزارهای فنی و محدودسازی محقق نمی‌شود و تجربه ماه‌های گذشته نشان داده که طولانی شدن محدودیت‌ها در مواردی نتیجه‌ای معکوس به همراه داشته است. به گفته او، بخشی از کاربران در واکنش به محدودیت‌ها به سمت استفاده از مسیرهایی حرکت کرده‌اند که عملاً خارج از کنترل شبکه رسمی کشور قرار دارند.

وزیر ارتباطات همچنین در پاسخ به پرسش شرق که بالاخره زمان بازگشت اینترنت به وضعیت پیشین با همان فیلترینگ چه زمانی خواهد بود: «ما امیدواریم شرایط را به مراتب بهتر کنیم. حتی به قبل از دی‌ماه هم رضایت نمی‌دهیم. اینترنت برای رشد و نوآوری مثل اکسیژن است و اگر قرار است زیست‌بوم نوآوری کشور به حل مسائل کمک کند، باید دسترسی‌ها افزایش پیدا کند.»

پس از وزیر ارتباطات، بهزاد اکبری، معاون وزیر ارتباطات و مدیرعامل زیرساخت نیز جزئیات بیشتری از وضعیت شبکه ارائه کرد. او با رد برخی آمارهای مطرح‌شده درباره بازگشت تنها ۶۰ درصد ترافیک اینترنت به «شرق» گفت: «اکنون وضعیت ترافیک کشور ۶۰ درصد نیست و هر روز در حال رشد است. اگر مبنا را ابتدای دی‌ماه در نظر بگیریم، در حال حاضر حدود ۷۸ درصد ترافیک بازگشته است.»

اکبری توضیح داد که پس از بازگشایی اینترنت، به دلیل محدودیت‌ها و تنظیمات متعددی که طی بیش از دو ماه روی شبکه اعمال شده بود، چند روز اختلال طبیعی وجود داشت اما اکنون وضعیت شبکه به ثبات رسیده و کیفیت سرویس نیز به صورت روزانه پیش می‌شود.

رئیس‌جمهور:

دهک‌بندی خانوارها باید بر پایه داده‌های دقیق بازنگری شود



مسعود پزشکیان در نشست تخصصی با وزیر امور اقتصادی و دارایی و رئیس و معاونان سازمان امور مالیاتی کشور، آخرین وضعیت اجرای طرح دولت در استقرار حکمرانی داده‌محور در نظام مالیاتی را مورد بررسی قرار داد و ضمن ارزیابی اقدامات انجام‌شده، دستورات لازم را برای رفع کاستی‌ها، تکمیل زیرساخت‌ها و تسریع در اجرای این طرح ملی صادر کرد.

رئیس‌جمهور در این نشست با قدردانی از تلاش‌های صورت‌گرفته، تکمیل پایگاه‌های اطلاعاتی و اتصال داده‌های دستگاه‌های مختلف را الزامات تحقق حکمرانی عادلانه، کارآمد و مبتنی بر عدالت اجتماعی دانست و اظهار کرد:

رئیس‌جمهور در این نشست با قدردانی از تلاش‌های صورت‌گرفته، تکمیل پایگاه‌های اطلاعاتی و اتصال داده‌های دستگاه‌های مختلف را الزامات تحقق حکمرانی عادلانه، کارآمد و مبتنی بر عدالت اجتماعی دانست و اظهار کرد: «مهم‌ترین ظرفیت‌های این طرح را اصلاح نظام توزیع یارانه‌ها و هدفمندسازی حمایت‌های دولت عنوان کرد و افزود: سیاست‌گذاری‌های حمایتی باید مبتنی بر داده‌های واقعی و قابل اتکا باشد تا افرادی که از توان اقتصادی و دارایی بیشتری برخوردارند و نیازمند رویکردی تدریجی، شونده و در مقابل، اقشار کم‌برخوردار و نیازمند از حمایت بیشتری برخوردار شوند این موضوع از مأموریت‌های اساسی دستگاه‌های مسئول در اجرای نظام حکمرانی داده‌محور است.»

رئیس‌جمهور همچنین بر ضرورت بازنگری در سازوکار دهک‌بندی خانوارها تأکید کرد و گفت: بخشی از دهک‌بندی‌های فعلی مبتنی بر اطلاعات دقیق و به‌روز نیست و لازم است با بهره‌گیری از داده‌های معتبر و جمع اطلاعات دستگاه‌های مختلف، این نواقص اصلاح شود تا مبنای تصمیم‌گیری‌های حمایتی از وقت و عدالت بیشتری برخوردار باشد.

پزشکیان با اشاره به اهمیت اتصال داده‌های ملی شامل کد ملی، کد پستی، اطلاعات آداکستر، اظهارنامه‌های مالیاتی و سایر پایگاه‌های اطلاعاتی تصریح کرد: یکپارچه‌سازی این داده‌ها می‌تواند بسیاری از پهن‌سازهای بروز تخلفات اقتصادی از جمله پولشویی، فرار مالیاتی، فساد اداری، رشوه و سوءاستفاده از منابع عمومی را مسدود کند.

رئیس‌جمهور با اشاره به تجربه نظام‌های مالی و اقتصادی پیشرفته در جهان اظهار داشت: در بسیاری از کشورها، گردش منابع مالی بدون احراز منشأ و مقصد وجوه امکان‌پذیر نیست و تا زمانی که منشأ منابع مشخص نشود، امکان بهره‌برداری از آنها وجود ندارد. در چنین ساختاری، تمامی جریان‌های مالی قابل رهگیری بوده و امکان مقفود شدن یا پنهان‌سازی منابع مالی به حداقل می‌رسد.

پزشکیان در ادامه با انتقاد از اختیاری بودن بخشی از فرآیند ثبت اطلاعات در سامانه‌های موجود، خاطرنشان کرد: تحقق کامل طرح دولت در حوزه حکمرانی داده‌محور مستلزم جمع و ثبت جامع اطلاعات شهروندان است و لازم است سازوکارهای قانونی و اجرایی لازم برای رفع این نقیصه و تکمیل پایگاه‌های اطلاعاتی طراحی و اجرا شود.

رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه مدیریت بدون داده، زمینه‌ساز شکل‌گیری رانت، فساد، قاچاق، رشوه و سوءاستفاده از منابع عمومی است، افزود: در تمامی نظام‌های اقتصادی کارآمد، افرادی که از درآمد و ثروت بیشتری برخوردارند سهم بیشتری در پرداخت مالیات دارند و دولت نیز موظف است منابع حاصل از آن را در جهت حمایت از اقشار ضعیف و کاهش نابرابری‌ها به کار گیرد. این منطق، مبتنی بر عقلانیت، عدالت و مسئولیت‌اجتماعی است و باید به یک گفتمان عمومی تبدیل شود.

پزشکیان تأکید بر ضرورت اطلاع‌رسانی گسترده درباره اهداف و کارکردهای این طرح تأکید کرد و گفت: مردم باید بدانند هدف از جمع و یکپارچه‌سازی اطلاعات، استقرار عدالت، مقابله با فساد، جلوگیری از قاچاق، حذف رانت و بهبود کیفیت حکمرانی است.

در این مسیر، رسانه‌ها، نخبگان، دانشگاه‌ها، مساجد، منابر و سایر نهادهای اجتماعی می‌توانند نقش مؤثری در تبیین ابعاد طرح و جلب هماهنگی و پیشبرد این فرآیند ملی را بر عهده خواهند داشت.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس:

در جنگ بعدی شاید وسعت خاک ایران افزایش یابد



سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس نوشت: در جنگ بعدی شاید وسعت خاک ایران افزایش یابد. ابراهیم رضایی سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی طی پیامی در صفحه شخصی خود در فضای مجازی، نوشت:

در جنگ چهل روزه وسعت آب‌های سرزمینی ایران افزایش یافت، در جنگ بعدی شاید وسعت خاک ایران افزایش یابد.

قائم‌مقام وزیر ارتباطات:

قطعی اینترنت به دلیل قطعی برق کاهش می‌یابد



قائم‌مقام وزیر ارتباطات با اشاره به قطعی اینترنت و آنتن‌گوشی‌ها به دلیل قطعی برق، گفت: حوزه ارتباطات تحمل قطعی مکرر برق را ندارد و قرار است قطعی برق کاهش یابد. حمید فتاحی، معاون وزیر، رئیس سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی و قائم‌مقام وزیر در امور ارتباطات در گفت‌وگو با ایلنا در پاسخ به این سوال که «سال گذشته شاهد خاموشی ۱۰ تا ۱۵ درصد سایت‌های ارتباطی ایران‌تورا به دلیل قطعی برق بودیم، آیا امسال نیز با قطعی برق بازهم شبکه ارتباطی و تلفن همراه و اینترنت در زمان قطعی برق، قطع خواهد شد؟» گفت: بنا بر تکالیف پروانه‌ای که ایران‌تورا دارند، باتری سایت‌های ارتباطی‌شان می‌بایست حد استاندارد از قطعی برق را سپاروت کند و ما این کار را به صورت ویژه از سال گذشته در دستور کار قرار دادیم.

حوزه ارتباطات توان قطعی‌های مکرر برق را ندارد

معاون وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات به وضعیت نوسازی باتری سایت‌های ارتباطی تهران اشاره کرد و گفت: به صورت خاص در مورد شهر تهران این اتفاق افتاد و باتری‌ها نوسازی شد.

فتاحی افزود: در این میان چند مسئله وجود دارد. اول اینکه حوزه ارتباطات عملاً توان اینکه نخواهد ناترازی‌های مداوم انرژی را کاور کند را ندارد، در مورد مثال در استانداردهای ما قطعی برق به مدت یک و نیم ساعت تا دو ساعت عادی است، اما وقتی این قطعی برق تکرار شده و مکرر شود، قطعی برق موجب می‌شود که همین باتری‌های نوسازی‌شده دوباره دچار مساله شوند.

آسیب برق به باتری‌های سایت‌های ارتباطی

قائم‌مقام وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات امور ارتباطات گفت: شارژ و دشارژ چند باره باتری‌ها موجب می‌شود که آنها دچار آسیب شده و دوباره نیاز به نوسازی داشته باشند.

فتاحی افزود: علاوه بر این موضوع، مسائل دیگری مثل کیفیت پایین باتری‌ها، سرعت باتری‌ها و... نیز موجب آسیب به وضعیت ارتباطات شده است.

باتری‌ها تا اندازه‌ای توان تحمل قطعی برق را دارند

رئیس سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی گفت: در برنامه داریم که به صورت مداوم تا حد استاندارد این موضوع را کاور کنیم نه اینکه همه بار حوزه ناترازی انرژی امسال بر دوش حوزه ارتباطات باشد. معاون وزیر ارتباطات گفت: نشانمانه با قولی که مسئولان حوزه انرژی و برق داده‌اند، قطعی برق کاهش خواهد یافت. حوزه ارتباطات نمی‌تواند همه بار این قطعی‌ها را تحمل کند و تحمل یک حد استاندارد که در همه دنیا هم این اتفاق می‌افتد را دارد.

نماینده ایران نزد سازمان ملل متحد:

ایران هرگز تحت تهدید و فشار مذاکره نمی‌کند



رویداد۲۴/ «امیرسعید ابراهانی»، سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد روز چهارشنبه به وقت محلی در نشست شورای امنیت سازمان ملل متحد با عنوان «پیشبرد راحل‌های سیاسی در خاورمیانه از طریق میانجی‌گری و گفت‌وگو» گفت:

رئیس‌جمهوری ایالات متحده باید از تهدیدهای مکرر خود علیه ایران، از جمله تهدید مجدد توسل به استفاده از زور که امروز مطرح کرد، خودداری کند. سفیر جمهوری اسلامی ایران تأکید کرد: ایران هرگز تحت تهدید و فشار مذاکره

نکرده و هرگز در برابر فشار یا اجبار تسلیم نخواهد شد. ابراهانی با بیان اینکه ایالات متحده بارها این سیاست شکست‌خورده را دنبال کرده است و تاکنون باید دریافته باشد که تهدید و ارباب‌نظمی نتیجه معکوس دارد، افزود: اگر واشنگتن واقعاً به دنبال یک راحل دیپلماتیک است، باید زبان تهدید را کنار بگذارد و بر پایه احترام متقابل، برابری حاکمیتی و پایبندی کامل به حقوق بین‌الملل با ایران تعامل شود. وی ادامه داد: ایالات متحده و رژیم اسرائیل بارها آتش‌بس جامع ۸ آوریل را نقض کرده‌اند. در مواجهه با این نقض‌ها و حملات مسلحانه مداوم، ایران در پاسخ به هرگونه اقدام تجاوزکارانه، حق ذاتی دفاع از خود را که طبق ماده ۵۱ منشور سازمان ملل متحد به رسمیت شناخته شده است، اعمال کرده و همچنان اعمال خواهد کرد. ابراهانی تصریح کرد: ایران همچنان مصمم است از حاکمیت، تمامیت ارضی، امنیت ملی و مردم خود دفاع کند. ایالات متحده و رژیم اسرائیل، به‌عنوان طرف‌های متجاوز، مسئولیت کامل تمامی پیامدهای ناشی از اقدامات غیرقانونی خود و هرگونه تشدید تنش متعاقب آن را بر عهده خواهند داشت. نماینده ایران نزد سازمان ملل متحد در ادامه اظهار داشت: برای پیشبرد صلح، ثبات و امنیت در خاورمیانه، شورای امنیت باید به ریشه‌های اصلی منازعه و بی‌ثباتی بپردازد. این ریشه‌ها شامل ادامه اشغال سرزمین‌های فلسطینی، لبنان و سوریه؛ اقدامات تجاوزکارانه مکرر رژیم اسرائیل در سراسر منطقه و نیز حضور نظامی طولانی مدت ایالات متحده در منطقه همراه با سیاست‌های مخرب سلطه‌جویانه آن است که طی دهه‌ها به تقابل، نامنی و بی‌اعتمادی دامن زده است.

ارتباط با امور آگهی روزنامه صبح استان زنجان

زنجان - چهارراه امیر کبیر - روبروی کوچه نساجی ماز ندران - کوچه سید برهان
جنب در مانگاه فرهنگیان سابق - بن بست برهانی - پلاک ۲۲

دفتر روزنامه صدای زنجان

۰۳۳۳۳۶۷۷۷ - ۰۲۴ - ۰۳۳۳۳۶۷۷۸ - ۰۹۱۰۴۷۳۷۳۵۹



@ sedaye - zanj an

@ sedaye _ zanj an

www.sedayezanjannews.ir

Email: sedayezanjan2008@yahoo.com

sedaye.zanjan